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Actualizacidon en cuidados enfermeros a la

embarazada, puérpera y neonato
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Pregunta 1 El conjunto de migraciones celulares
Correcta que se dan en el epiblasto reciben el
nombre de:

Puntta 1,00 sobre

1,00 )
Seleccione una:

a. Gastrulacion
b. Blastulacién
c. Neurulacién

d. Delimitacién

La respuesta correcta es: Gastrulacion
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Pregunta 2 La primera capa embrioblastica en
Correcta aparecer es el:

Puntda 1,00 sobre .
Seleccione una:

1,00

a. Amnioblasto

b. Hipoblasto

c. Ectodermo embrionario

d. Epiblasto

La respuesta correcta es: Hipoblasto

Pregunta 3 Senale la opcién incorrecta:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

100 a. El sinciciotrofoblasto favorece la
implantacion

b. El embrioblasto se divide en
epiblasto e hipoblasto

c. El desarrrollo del amnios es
inverso al del saco vitelino

d. La diferenciacién temprana del
blastocisto acontece a partir de la
segunda semana

La respuesta correcta es: La diferenciacion
temprana del blastocisto acontece a partir
de la segunda semana
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Pregunta 4 La implantacion tiene lugar:

Correcta

) Seleccione una:
Puntta 1,00 sobre

a. El vigésimo quinto dia después de

1,00
la FUM
b. A inicios de la segunda semana
del desarrollo
c. El sexto dia después de la
fecundacion
d. En el tercio interno de la trompa
de Falopio
La respuesta correcta es: El sexto dia
después de la fecundacion
Pregunta O La placenta, propiamente, realiza
Incorrecta funciones de:

PuntGa 0,00 sobre

1,00

Seleccione una:

a. Llevar sangre del feto a la
placenta pero no viceversa.

b. Aporte de CO2 y eliminacion de
02 X

c. Todas son incorrectas.

d. Todas son validas

La respuesta correcta es: Todas son
incorrectas.
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Pregunta 6 En la tercera semana del desarrollo
Correcta comienza:

Puntta 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. El proceso de neurulaciéon
b. La formacién de la notocorda
c. Aparece la linea o estria primitiva

d. Todas son validas

La respuesta correcta es: Todas son
validas

Pregunta 7 La implantaciéon humana es de tipo:

Incorrecta

Seleccione una:
PuntGa 0,00 sobre

1,00 a. Adherente

b. Ciliada
c. Intersticial

d. Todas son validas %X

La respuesta correcta es: Intersticial
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Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

La placenta humana es de tipo:

Seleccione una:

a. Endoteliocorial
b. Sindesmocorial
c. Vellosa y hemocorial

d. Epiteliocorial

La respuesta correcta es: Vellosa y
hemocorial

Durante el viaje tubarico, el cigoto:

Seleccione una:

a. Crece de forma proporcional

b. Su tamano se mantiene
constante

c. Disminuye al finalizar el mismo y
luego se expande

d. Disminuye al finalizar el mismo y
luego se expande

La respuesta correcta es: Su tamafo se
mantiene constante
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Pregunta 10 El blastocisto se implanta por su polo:

Correcta

) Seleccione una:
Puntta 1,00 sobre

a. Basal o profundo

1,00
b. Abembrionario
c. Libre
d. Vegetativo
La respuesta correcta es: Basal o profundo
Pregunta 11 La decidua capsular o refleja:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

100 a. Recubre toda la cavidad uterina

b. Recubre al cigoto anidado

c. Se encuentra entre la mucosa
uterina y el cigoto

d. Es la mas externa de todas las
deciduas

La respuesta correcta es: Recubre al cigoto
anidado
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Pregunta 12 Durante la segunda semana del
Correcta desarrollo aparecen:

Puntta 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. Las deciduas o caducas
definitivas

b. El saco amnibtico y el vitelino
c. Los anexos fetales

d. El tubo neural en sus inicios

La respuesta correcta es: El saco amnibtico
y el vitelino

Pregunta 13 Cuando el ovocito secundario se halla
Correcta en Metafase Il:

Puntta 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. Se produce la ovulacion

b. Es fecundado por el
espermatozoide

c. Concluye la division Il de la
meiosis

d. Ay B son ciertas.

La respuesta correcta es: Ay B son ciertas.
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Pregunta 14 El embrién didérmico o bifoliado esta
Correcta formado por:

Puntta 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. Ectodermo y endodermo
definitivo

b. Entodermo y endodermo
c. Epiblasto e hipoblasto

d. Ectoblasto y mesoblasto

La respuesta correcta es: Epiblasto e
hipoblasto

Pregunta 15 La placenta, propiamente, realiza
Incorrecta funciones de:

Puntta 0,00 sobre

1,00

Seleccione una:

a. Llevar sangre del feto a la
placenta

b. Aporte de O2 y eliminacion de
CcO2

c. Llevar sangre de la madre al feto

d. Todas son validas X

La respuesta correcta es: Aporte de O2 y
eliminacion de CO2
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Pregunta 16 Cuando el oocito secundario se halla en
Correcta Metafase Il:

Puntda 1,00 sobre .
Seleccione una:

1,00
a. Se produce la ovulacién
b. Es fecundado por el
espermatozoide
c. Concluye la division Il de la
meiosis
d. Ninguna es correcta
La respuesta correcta es: Se produce la
ovulacién
Pregunta 17 La reacciéon acrosémica ocurre en:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. El interior del epididimo

b. El interior del epididimo

c. El paso del espermatozoide por la
corona radiada

d. La cavidad uterina en la ascension
espermatica

La respuesta correcta es: El paso del
espermatozoide por la corona radiada
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Pregunta 18 La segmentacion o clivaje ocurre
Correcta durante:

Puntta 1,00 sobre

1,00

Seleccione una:

a. La primera semana del desarrollo

b. La segunda semana del
desarrollo

c. Todo el periodo embrionario

d. La gametogénesis

La respuesta correcta es: La primera
semana del desarrollo

Pregunta 19 La hormona Gonadotrofina Coriénica
Correcta (hGC), inicialmente, se produce en:

Puntta 1,00 sobre

1,00

Seleccione una:

a. El endodermo embrionario
b. La masa celular interna
c. El citotrofoblasto

d. El sinciciotrofoblasto

La respuesta correcta es: El
sinciciotrofoblasto
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Pregunta 20 Las células progenitoras de los gametos
Correcta reciben el nombre de:

Puntta 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. Células primitivas

b. Células germinales primordiales

c. Gametocitos

d. Células foliculares

La respuesta correcta es: Células ~
germinales primordiales

Volver a: Médulo 1. Repro... %)
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